
取り付け説明書

適合車種　Kawasaki Z900RS / Z900RS CAFE　　Parts No.189-1507 / 189-15085

取り付け手順

セット内容

※付属品の内容をご確認ください

【Z2タイプテールランプキット】

株式会社ピーエムシー
〒656-2131　兵庫県淡路市志筑 3071
℡0799-60-0101　E-mail：info@win-pmc.com 営業時間　月曜～金曜　9：00 ～ 17：00

・装着後走行 100kmで各部点検を行い、改めて規定トルクで増し締めを行ってください。
・その後は装着 500kmを目安各部ボルトのゆるみの点検や増し締めを行ってください。
・製品に関するご不明点等ございましたら、購入店もしくは株式会社ピーエムシーまでお問合せ下さい。

【　03　テールランプの取付　】

②に⑬LEDバルブをセットし、③パイプカラー　

⑬LEDバルブ

→　①ステー本体 →　⑥ボルトの順に並べ
固定します。

※この時⑫L字ステーも⑥ボルトで①上部に
共締めします。

【　05　L字ステーの取付　】

⑫L字ステーを車輛本体に取り付けます。取付には 01．で外した
純正ボルト /ナットを使用します。
※この段階では仮止めにしておき、テールカウル取付時に高さを
調整し本締めします。

※写真は分かりやすいようにシルバーのパーツを使用しています

【　04　フェンダーレス本体への取付　】

03. で組み上げたテールランプを 02. で準備
したフェンダーレス本体に⑦+⑩（上部 2か所）
⑧+⑪（下部 1か所）と⑨ロックナットで
取り付けます。

【　01　純正部品の取り外し　】

シートとテールカウル・テールランプを取り外します。
※ここで外した純正ダンパー・テールランプ固定ボルト /ナットは以降の工程で使用します

【　02　ダンパーとカラーの取付　】

フェンダーレス本体に 01. で取り外した純正ダンパーと④カラーを上、⑤カラー付きダンパーを下にセットします。

【　06　配線確認・完成　】

配線に間違いがない事を確認し、ナンバー灯・テールランプの
チェックを行ってください。

テールランプの位置を調整・本締めの後テールカウルとシートを
取り付けて完成です。
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この度は Z2タイプテールランプキットをご購入いただき、誠にありがとうございます。

・製品を取り付け・ご使用の前に、本説明書及び同梱のコーションラベルをお読みください。

・各部品の締め付けトルクは、車両メーカーが発行するサービスマニュアルをご参照下さい。

・取付後はパーツに亀裂などが生じていないか点検を行い、以上が見られた場合は即座に使用を中止してください。
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ボタンキャップボルト　M6-L35
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フラットワッシャ　M6（小）
フラットワッシャ　M6（大）

ボタンキャップボルト　M6-L50

パイプカラー　L38mm
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